



Сердце в режиме «помочь». Следователь из Севастополя Татьяна Эрдман спасла тонущего ребенка



Поддержать словом и делом, в любую минуту протянуть руку помощи – рабочие ли это будни, выходной ли. Так живет, мыслит и чувствует Татьяна Эрдман – старший следователь следственного отдела по Гагаринскому району города Севастополя.

Принципиальная, вдумчивая, опытная, в ее производстве – всегда непростые уголовные дела. Но, несмотря на солидный срок службы в правоохранительных органах, она всегда пропускает каждое происшествие через сердце, особенно – если речь идет о детях. Говорит – иначе не могу.

Татьяна Владимировна воспитывает трех замечательных детей, семья у нее дружная и творческая. Сын Сергей играет на гитаре, дочь Ксения проникновенно читает стихи маминого сочинения, старшая дочь Анастасия учится в вузе, куда с блестящими результатами поступила



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

на бюджет.

... Для Татьяны Владимировны это был обычный субботний день многолетней мамы. Без задержаний, обысков, страж. Хотя Ксюша, Настя и Сережка знают – мама делает важное дело, гордятся ею, поддерживают и всегда с пониманием относятся к важной профессии.

Именно в ту субботу, 13 июня, Татьяна Эрдман отдыхала с детьми на пляже «Солдатский» города Севастополя. Значит, говорит Татьяна Владимировна, именно я там должна была оказаться.

- Я обратила внимание на мальчика возраста примерно год-полтора в воде, - вспоминает наша героиня. - Он стоял в надувном круге без присмотра взрослых рядом. В один миг он шагнул глубже, начал заходить все дальше и дальше, внезапно перевернулся на спину, его накрыло кругом и он ушел под воду головой вниз.

Татьяна Эрдман в одно мгновение бросилась на помощь ребенку, вытащила его из воды, оказав первую помощь. Мама мальчика в это время отдыхала на берегу с подругой и, конечно же, не сразу поняла, что произошло.

- Я должна была там оказаться, - еще раз повторяет Татьяна Владимировна.

О дружбе, вере, долге, помощи и любви - сборник ее проникновенных стихов, который она недавно выпустила и уже подарила коллективу Главного следственного управления. Татьяна мечтает распространить его в храмах и в местах лишения свободы. Чтобы трогательные строчки дошли до сердца каждого, кто в них нуждается, и напутствовали только на добрые дела.

24 Июля 2020

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1485121>